
Liste des résultats de vente V19094 du 06/10/19

GRANDE VENTE CATALOGUEE

Lille

9. octobre 2019

N° ordre Désignation Adjudication

1 1- Verseuse en argent à décor de frises et guirlandes feuillagées encadrant des 3 000

2 2-Paire de petits bougeoirs, les fûts et bases à pans. 1 800

3 3-Paire de bougeoirs en argent, les fûts tronconiques soulignés de visages à l'a 950

5 5-Huilier vinaigrier en argent à décor ciselé de frises de perles et guirlandes 280

6 6- Paire de bougeoirs en argent à base polylobée soulignée de motifs feuillagés. 900

7 7- Verseuse en argent à larges côtes, versoir de forme stylisée, piètement tripo 3 500

8 8- Samovar en argent à décor de rocailles et cannelures torses, piètement tripod 4 700

9 9- Moutardier sur piédouche à décor en applique de godrons et canaux, décor cise 1 200

10 10- Chocolatière en argent uni. 1 200

11 11-Paire d'élégants bougeoirs en argent à décor de caryatides engainées, les fût 2 600

12 12-Paire de bougeoirs en argent, fûts en balustre, bases à gorges et doucines. 1 400

13A 13-Cuillère à moelle en argent. 160

15 15-Cuillère à saupoudrer modèle filets à décor repercé, Chiffrée. 220

16 16-Plat en argent modèle filets contours 470

17 17-Flacon couvert en argent de forme oblongue à gorges et doucines. 1 400

19 19-Flacon couvert sur piédouche de forme polylobée, décor ciselé de frises de ca 5 200

20 20-Coupe couverte tronconique en argent à décor de pièces. 1 000

21 21-Coupe couverte à pans coupés en vermeil à décor de pièces anciennes et médail 1 000

23 23-Plat de forme polylobé en argent à motifs de pièces. 210

24 24-Cuillère à ragoût en argent modèle uniplat 450

27 27-Baccarat, service de verres en cristal taillé à cotes plates comprenant : 700

29 29- Légumier couvert en argent à décor de frises de feuilles d'eau, anses ajouré 320

31 31- Service à thé et café en argent à larges côtes, prises en forme de fruit, on 750

32 32- Broc en argent à décor en semi-relief de treillage et fleurs épanouies. 1 300

33 33- Wolfers : Service à thé et café en vermeil, les fretels en forme de cygnes a 1 500

34 34-Hénin et cie: verseuse et sucrier en vermeil à pans coupés, prise de la verse 450

35 35-Centre de table en métal argenté de forme chantourné à décor de rocailles com 2 600

36 36-Chope couverte en argent à décor au repoussé de chinois. 1 100

37 37- Wolfers : Légumier couvert en argent à anses stylisées et frise de perles, c 500

38 38-Plat de forme ovale en argent 800 millièmes à décor de filets moulurés,coquil 450

39 39-Baccarat : Partie de service "Dom Perignon" comprenant douze verres n°2, douz 500

40 40- Boite en argent à décor compartimenté souligné de plaques de nacre à décor g 800

41 41-Bouillon couvert et son dormant en argent à décor de frises feuillagées etcoq 400

42 42-Service à thé et café en argent à décor de frise de feuilles d'eau, prise en 880

43 43-Plateau ovale en argent 925/1000 à larges godrons, anses stylisées. 950

44 44-Jatte creuse en argent à décor de frises feuillagées. 200
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45 45-Plat de forme mouvementée en argent à décor de filets moulurés. 720

46 46- Calice en argent et vermeil à décor stylisé. 750

47 47-Wolfers : Calice en argent uni et sodalite à pans coupés 1 500

48 48- Wolfers : Calice en argent uni et martelé à noeud d'ivoire. Circa 1930. 700

49 49-Calice couvert en vermeil et fût à boule d'ivoire à larges godrons. 1 600

51 51- WOLFERS 5 800

52 52- Flacon à décor émaillé figurant l'autel de l'amour. Monture en argent. 800

53 53-Flacon piriforme en émail polychrome à décor de jeté de fleurs. 220

54 54-Flacon en émail à décor d'allégories de l'Amour sur fond noir rehaussé de r 350

55 55- Flacon en émail polychrome à décor de jeunes femmes adossées à un mur, mont 450

56 56-Flacon méplat en verre à décor peint double faces de paysages, monture vermei 280

57 57-Etui en émail à décor réservé de paysages animés sur fond bleu souligné de cr 450

58 58-Boite en émail polychrome en forme de coeur à décor réservé de scènes mytho 500

59 59-Flacon de forme balustre en émail à décor de rinceaux blancs et or sur fond b 180

60 60-Flacon en émail à décor réservé de jeté de fleurs. 180

61 61- Flacon en émail à décor de scènes galantes, monture en or 500

62 62- Flacon en émail à décor de scènes galantes dans un paysage. 500

63 63- Vinaigrette en pendentif de forme ovoide à décor émaillé figurant une scène 600

64 64-Flacon de forme ovoide en émaux polychromes à décor réservé de scènes galante 450

65 65- Pendulette en émail translucide polychrome à décor de fleurettes. Monture ar 450

66 66-Violon en émail polychrome à décor camaieu rose de scènes mythologiques dis 2 200

67 67-Montre inscrite dans un instrument de musique en or émaillé polychrome sur fo 2 100

68 68 Sujet en argent émaillé polychrome souligné de perles baroques et pierres fin 1 000

69 69-Boite en émail à l'imitation d'une pomme dissimulant une montre à mouvement 1 100

70 70- Boite ronde en or à décor cannelé. 760

71 71-Boite en vermeil à décor réservé de scènes mythologiques, coquilles aux écoin 450

72 72-Miniature à vue ovale figurant une élégante dans un entourage de demi-perles 1 200

73 73-Miniature "Elégante au chapeau" dans un entourage en bronze doré et ciselé. 10 200

74 74-Grande miniature à décor d'élégante aux oiseaux dans une niche, cadre en b 450

75 75-"Amours jouant à la main chaude" : miniature sur ivoire. 1 200

76 76-Miniature sur ivoire figurant une élégante à la robe et au collier 200

77A 77-Miniature circulaire sur ivoire  figurant une élégante à la robe blanche 200

78 78-Deux miniatures, l'une figurant une femme en robe blanche et l'autre un homme 200

79 79-Miniature à vue ovale figurant un monarque. 900

80 80-Portrait d'un élégant, miniature de forme rectangulaire 60

81 81-Miniature à vue ovale figurant une élégante. Milieu du XIXème siècle. 200
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82 82- Boite ronde en écaille piqué d'or soulignée d'une miniature figurant une élé 1 000

83 83-Deux miniatures sur ivoire 600

84 84-Miniature sur émail figurant un élégant.Cadre en laiton doré. 800

85 85-Miniature ronde figurant une élégante,au dos décor en cheveux figurant l'aut 200

86 86-Miniature à vue ronde à décor de jeune femme, enfants et anges. 150

87 87-Alexandro Cittadini (1820-1877) : Miniature à décor d'un élégant à la moustac 600

88 88- Suite de quatre miniatures à vue ronde au lavis de gris réhaussé d'aquarelle 400

93 93-Miroir de forme mouvementée en bois sculpté et doré à motifs d'enroulements, 400

95 95-Paire de chenets en bronze ciselé et doré à décor 400

96 96-Boite en placage de palissandre à décor marqueté de corbeille fleurie et rinc 350

97 97-Cartel et son cul de lampe en placage d'écaille teinté rouge à décor en marqu 4 000

98 98- Paire de beaux candélabres à trois bras de lumière à décor de vases en crist 3 300

99 99-Pendulette en bronze ciselé et doré à décor en semi-relief de mascarons, cadr 2 300

100 100-Pendule en bronze ciselé et doré à décor d'amours conduisant un char, la cad 1 800

103 103- Importante pendule en bronze figurant URANIE,base en marbre griotte à pieds 3 900

105 105- BEURDELEY 13 000

107 107-Pendule portique en marbre noir, marbre veiné et bronze doré et ciselé, le c 1 500

108 108- Paire de bougeoirs en bronze doré à décor ciselé de motifs stylisés, fûts b 300

110B 110 Bis -Paire de bougeoirs en marbre blanc et bronze ciselé et doré 700

111 111-Paire d'appliques à deux bras de lumière en bronze ciselé et doré à décor de 350

112 112-Bergère au chapeau et jeune homme au bignou 3 200

113 113-Paire de gaines en marbre blanc et marbre veiné 3 000

114 114- Cartel et son cul de lampe en placage de corne verte , cadran à cartouches 3 500

115 115-Boite en bois de placage rehaussé de camées en agate dans le goût de l'anti 7 500

116 116-Pendule borne en bronze ciselé et doré à décor en ronde-bosse de scène d'al 1 800

117 117-Grande psyché en acajou, miroir ovale basculant, elle repose sur quatre pied 550

118 118-Cabinet en placage d'ivoire de forme architectonique à décor émaillé de scèn 6 000

119 119-Pendulette en émail polychrome à décor d'échassier en ronde-bosse, mouveme 2 200

120 120- Hanap en émail polychrome à décor à l'antique, monture en argent ou bronze 3 200

126 126- Commode dite de Maîtrise à demi-colonnes en ronce de noyer, ouvre à quatre 350

127 127-Fourreau de pipe à décor de tête de maure en buis sculpté réhaussé de verre 1 600

128 128- Portrait d'Empereur de profil en haut-relief en ivoire sculpté dans un enca 2 500

130 130-Cartel en marqueterie dite de Boulle de cuivre sur fond d'écaille, cadran à 1 150

139 139- Miroir en bois sculpté et doré à décor de frises de perles, raies-de-coeur, 600

140 140-Rare niche à âme en bois gainée de cuir brun à décor en bronze et métal repo 750

142 142-Paire d'importants vases Médicis sur piédouche en porcelaine polychrome à re 1 400

Page 3



Liste des résultats de vente V19094 du 06/10/19

GRANDE VENTE CATALOGUEE

Lille

9. octobre 2019

N° ordre Désignation Adjudication

145 145-Paire de candélabres à trois bras de lumière en bronze ciselé et doré, fût c 1 200

146 146- Baccarat (?) 500

147 147- Grande coupe ornementale en porcelaine façon Sèvres, monture en bronze doré 1 200

148 148-Paire de bougeoirs-cassolettes en émaux polychrome à décor réservé de scènes 450

149 149- Dr Grottendiek à Bruxelles : Pendulette de voyage en bronze doré et ciselé 1 500

150 150-Pendulette miniature en bronze ciselé et doré de forme rocaille, la façade e 750

155 155-Important lustre à huit bras de lumière en bronze ciselé et doré à décor dem 3 200

157 157- Lustre à sept bras de lumières agrémenté de pendeloques et poignards. 500

158 158-L BARTHELEMY (actif vers 1930) 1 100

159 159- René Marquet (1875-1939) 250

162 162- Clément ROUSSEAU (1872-1950) 400

163 163-Mathurin Moreau (1822-1912) 755

166 166-Aimé Jules DALOU (1838-1902) 1 300

172 172-Joseph CHERET (1838-1894) 500

175 175-Roger Godchaux (1878-1958) 2 700

176 176-Pierre Jules Mêne (1810-1879) : "Chiens de chasse attaquant un canard" 1 450

177 177-Maximilien Louis Fiot (1886-1953) : "Chien allongé" 550

178 178-Emmanuel FREMIET (1824-1910) 1 600

181 181-Albert Ernest CARRIER BELLEUSE (1824-1887) 800

182 182-James Pradier (1790-1852) 1 500

185 185-"Route d'Yvetot" 350

195 195-"Diane et Actéon" 7 400

197 197-Paire de sujets en bronze patiné figurant des petits métiers. 550

198 198-Buste en marbre sculpté figurant une patricienne, les cheveux coiffés en côt 56 000

199 199-Buste en marbre sculpté figurant une patricienne âgée, les cheveux séparés p 26 000

200 200-Encensoir de forme polylobée en cuivre repercé de rinceaux inscrits dans des 900

202 202-Rare lutrin en if sculpté à décor de coquille et rinceaux ajourés, petits pi 850

204 204-Tronc  en forme de coffre en chêne 450

205 205-Elément de croix de procession en bronze ciselé  à terminaisons trilobés et 200

207 207-Trois motifs en cuivre repoussé et doré dont deux figurant des évangélistes 1 500

211 211-Lutrin en noyer à décor ajouré, richement sculpté de motifs feuillagés et co 280

212 212-Vierge à l'enfant en buis sculpté 700

213 213-Vierge en bois sculpté polychrome à réhauts dorés 1 500

214 214-Christ en ivoire sculpté 200

215 215-Vierge à l'enfant en ivoire sculpté 220

216 216-Vierge à l'enfant en ivoire sculpté, couronnes en laiton. 320
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217 217-Saint Jean-Baptiste (?) : sujet en ivoire sculpté, Goa. 1 050

218 218-Suite de trois plaques en os finement sculpté de motifs cynégétiques. 400

220 220-Vierge à l'enfant en ivoire sculpté. 150

221 221-Christ en chêne sculpté 200

222 222-Sainte en prière en bois sculpté polychrome 320

223 223-Saint Georges 1 400

224 224-Buste d'homme en prière en bois sculpté et doré 1 100

226 226-Porte de tabernacle en bois sculpté polychrome à décor en relief de christ b 500

228 228- Vierge à l'enfant, sculpture en bois polychrome 1 400

229 229-Ange en bois sculpté polychrome, Europe centrale 550

230 230-Sainte d'applique en chêne avec traces de polychromie 1 900

233 233-Cavalier en chêne sculpté en ronde-bosse. L'homme en costume civil fait un g 3 200

234 234-Atlas des différentes provinces d'Angleterre comprenant trente trois gravure 3 900

235 235-La Sainte Bible traduite en français, le latin de la Vulgate à côté 750

236 236-Petit coffre rectangulaire en chêne mouluré à incrustations de bois mouluré. 750

237 237-Desserte en chêne ouvrant par trois tiroirs, la partie basse scandée de colo 900

238 238-Important reliquaire en bois polychrome, sculpté et doré à décor d'ange en r 900

240 240-Limoges : plaque en cuivre émaillé représentant la flagellation du Christ. C 6 800

242 242-Boite en placage d'os, écaille et burgau et loupe à penture en métal doré, i 4 700

247 247-Ecole HOLLANDAISE vers 1600 1 100

249 249-Ecole ESPAGNOLE vers 1620 800

250 250-Ecole FLAMANDE du XVIIe siècle 350

252 252-Ecole FLAMANDE vers 1800, suiveur de RUBENS 500

254 254-Ecole flammande du XVIIème siècle 1 700

255 255-Ecole FLAMANDE vers 1600, suiveur des FRANCKEN 1 600

257 257-Ecole flamande du XVIIème siècle : 1 500

259 259-Ecole HOLLANDAISE du XVIIème siècle, entourage de Jan van GOYEN 950

260 260-Ecole flamande de la fin du XVIIème siècle 2 100

262 262-Attribué à Pieter van BLOEMEN 450

264 264-Ecole FLAMANDE du XVIIème siècle, suiveur de David VINCKBOONS 5 200

268 268-Ecole du NORD du XVIIIème siècle 1 000

272 272-Jan TILENS (Anvers 1589 - 1630) 13 500

275 275- Ecole de Prague vers 1600, entourage de Han Van Aachen 5 600

276 276- Ecole FRANCAISE vers 1760 300

277 277-Ecole Hollandaise du XVIIIème siècle : "Paysage animé" 800

278 278-Ecole flammande su XVIIIème siècle : "Berger et troupeau sur fond de paysage 800
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279 279-Ecole FLAMANDE du XVIIème siècle, suiveur de Jan STEEN 1 000

281 281-Ecole FRANCAISE vers 1650, suiveur de Simon VOUET 600

283B 283 Bis -Ecole HOLLANDAISE de la seconde moitié du XVIIIe siècle, entourage de B 400

285 285-Ecole NAPOLITAINE du début du XVIIIème siècle 1 000

286 286-Ecole HOLLANDAISE vers 1670, entourage de Jan WEENIX 900

287 287-Ecole provençale du XVIIème siècle, entourage de Renaud LEVIEUX 1 700

291 291- Ecole Flamande du XVIIème siècle, entourage de Frans SNYDERS (1579-1657) 2 900

293 293-Ecole ITALIENNE vers 1880, suiveur de Sebastiano del PIOMBO 200

294 294-Ecole FRANCAISE vers 1830 300

297 297- Ecolle Française du XVIIIème siècle 1 000

298 298- Ecole Hollandaise fin XVIIème siècle 300

299 299-Ecole Française de la seconde moitié du XVIIème siècle 1 450

300 300-Ecole flamande du début du XVIIIe siècle 1 100

301 301-Ecole FRANCAISE vers 1800, suiveur de  Claude Joseph VERNET 1 900

303 303-Ecole FRANCAISE du XIXe siècle, d'après Jean-Antoine WATTEAU 290

304 304- Ecole Française fin XVIIIème siècle début XIXème siècle, 700

305 305-Ecole FRANCAISE vers 1780 400

306 306-Louis-Léopold BOILLY (La Bassée 1761 - Paris 1845) 650

307 307- Attribué à Sir William BEECHEY (1753-1839) 2 600

308 308-"Scènes mythologiques", "La jeunesse d'Apollon, gouache 600

309 309--Ecole Française XIXème siècle 320

311 311-Ecole FRANCAISE vers 1790 250

313 313- Ecole Espagnole vers 1770 2 500

316 316- Suiveur de GUARDI 200

317 317-Ecole Italienne milieu du XIXème siècle 300

321 321-Ecole de Barbizon (XIX) 260

323 323- Philippe CHARTRAND (1825-1889) 3 600

324 324-Hippolyte Victor SEBRON (1801-1879) 3 000

326 326-Maurice Lévis (1860-1940) : "Mayotte, le Djemnah en rade" 350

328 328-Jean Danguy (1863-1926) 220

332 332-Ecole italienne du XIXème siècle 1 600

334 334-Grigory GLUCKMANN (1898-1973), 460

335 335-Grigory GLUCKMANN (1898-1973), 460

336 336-Grigory GLUCKMANN (1898-1973), 460

337 337-Grigory GLUCKMANN (1898-1973), 700

338 338-Grigory GLUCKMANN (1898-1973), 400

Page 6



Liste des résultats de vente V19094 du 06/10/19

GRANDE VENTE CATALOGUEE

Lille

9. octobre 2019

N° ordre Désignation Adjudication

339 339-Grigory GLUCKMANN (1898-1973) 460

340 340-Grigory GLUCKMANN (1898-1973), 460

341 341-Léonid Ivanovic SOLOMATKIN (1837-1883) 12 500

342 342-Alexander ALTMANN (1878-1932), 1 500

344 344-Evert MOLL (1878-1955) 350

345 345- FRANK WILL (1900 - 1951) 1 500

348 348-Louis Braquaval (1854-1919) 1 000

350 350-Alexandre ISAÏLOFF (1869-?), 500

352A 352- André DEVAMBEZ (1867-1943) 900

353 353-Auguste MOREAU-DESCHANVRES (1838-1913) 1 200

354 354- Petrus VAN SCHENDEL 3 300

356 356-Auguste MOREAU-DESCHANVRES (1838-1913) 800

357 357-Henry Cassiers (1858-1944) 1 000

359 359-Henri Cassiers (1858-1944) 200

361 361-Henry Cassiers (1858-1944) : "Le mousquetaire" 500

362 362-Henry Cassiers (1858-1944) 300

364 364-Léon Barillot (1844-1929) : Braque allemand après la chasse 550

366 366-Eugène Deshayes (1862-1939) 380

367 367-Paul Emile Lecomte (1877-1950) 300

373 373-Remy Cogghe (1854-1935) : "Vue de Venise" 900

376 376-Pierre  Desbois (1873-1939) 200

377 377-Pierre Desbois (1873-1939) 220

378 378- Paul VOGLER (1852-1904) 400

380 380-Frantisek LIBAL (1896-1974), 1 200

383 383-ERNEST PIERRE GUERIN (1887-1932) 950

388 388-Lucien Jonas (1880-1947) 1 700

390 390- Alfred Brunel de NEUVILLE (1852-1941) 900

391 391-Léon Charles HUBER (1858-1928), 1 500

392 392-Bernard Louis Borione (1865-?) 1 000

394 394-Amédée Elie SERVIN (1829-1884) 1 100

395 395-Vincent  DE VOS (1829-1875) 850

401 401- Loys PRAT (1879-1934) 2 100

404 404- BORISSOVA Active au XXè 450

406 406-Luc Albert Moreau (1882-1948) 300

407 407-Jules René HERVE (1887-1981) 1 500

409 409-Yves BRAYER (1907-1990) 5 000
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411 411-Jean DUFY (1888-1964) 3 000

416 416-Attribué à Pierre Ernest KOHL  (1897-1985) 400

420 420-Beau semainier en placage de bois de rose marqueté de branchages fleuris dan 6 700

423 423-Commode en bois de placage ouvrant par cinq tiroirs sur trois rangs 2 700

425 425- Table de salon de forme mouvementée plaquée toutes faces de bois de rose da 1 300

426 426-Paire de fauteuils à fond de canne en hêtre sculpté de coquilles, feuilles d 1 500

427 427-Attribué à Doirat : commode à façades et côtés galbés en placage de bois de 6 800

428 428- Paire d'encoignures à décor au vernis martin or sur fond noir de scènes del 3 800

431 431-Guéridon en acajou et placage d'acajou à plateau circulaire basculant , piét 330

434 434-Console demi lune en bois sculpté  et doré à décor de guirlandes de fleurs e 1 300

436 436-Canapé à oreilles en noyer mouluré et sculpté, la ceinture chantournée souli 850

437 437-Belle commode à façade galbée en noyer et bois de placage marqueté d'étain e 4 800

438 438-Paire de chaises en hêtre sculpté de fleurettes à dossiers violonnés, ceintu 300

440 440-Console d'applique en bois mouluré et sculpté rechampi gris à décor ajouré d 450

441 441- Suite de six chaises en bois laqué gris, dés de raccordement à rosace, pied 700

442A 442-Commode Scribanne de "port" en acajou, elle ouvre à un abattant qui dissimul 3 300

442B 442 Bis-Console en bois doré et sculpté à décor de fleurs épanouies, pose sur de 1 600

444 444-Canapé de forme mouvementée en noyer mouluré, accotoirs à manchette, pieds g 400

446 446- Console en bois relaqué à décor sculpté de frises de feuilles de laurier et 1 000

447 447-Secrétaire en placage de bois de rose marqueté en aile de papillon dans un e 1 100

448 448-Chiffonnier à façade galbée en placage de palissandre marqueté en frise dan 600

449 449- Trois chaises en hêtre à fond de canne, sculptées de fleurettes et rocaille 300

453 453-Paire d'encoignures en bois de placage à décor marqueté de vases fleuris dan 650

454 454-Tabouret de forme mouvementée en noyer marqueté de bois clair à décor d'oise 300

455 455-Commode  en noyer formant vitrine marqueté de bois clair dans des encadremen 1 000

462 462-Bibliothèque en noyer, placage d'ébène, os et ivoire à décor de soldats et m 900

463 463-Meuble-vitrine en bois de placage à décor marqueté de frises de piastres, ri 3 000

464 464- Cabinet en acajou et placage d'acajou ouvrant par une porte présentant en s 16 500

468 468- Guéridon à plateau circulaire en marqueterie de marbre à décor d'étoile ins 1 200

469 469-Tapisserie dite Verdure à décor de canards et volatiles sur fond de paysage 3 200

470 470-Savonnerie ovale à décor polychrome à médaillon central stylisé dans un ento 3 500

Total  : 283 Lot(s) 505 055
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